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"ATA  DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO  ORDINÁRIA" 

Aos deis dias do mes de setembro do ano de mil novecentos e sessenta e nove, 
, 

a hora regimental reuniram-se para a Vigésima sétima Sessão Lirdinaria da Ca= 
mara Municipal de Paissandu, os seguintes vereadores:- João Luz Lima(Presiden 

te), Efigenio Fernandes(1Q Secretario), Ercio Enz (2Q Secretario), Marilia - 

Furiátti Costa, Daniel Buel, Pedro Ricardo Marim e Silvio Alves, aberta a ses-

são o Sr. Presidente solicitou do 2Q Secretario a leitura da ata da sessão an-

terior, após a leitura foi aprovada por unanimidade. Em prosseguimento aos -

trabalhos o Sr. Presidente solicitou do 1 0  Secretário a leitura das matérias 
de expediente iniciando pelo ofício n 12 .194/69 do Executivo Municipal e ofício 

s/nQ. da Secretaria de Estado dos Negócios da Agricultura. Não havendo mais - 

materias em expediente o Sr. Presidente passou os trabalhos para ORDEM DO DIA 

em Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou do 1Q Secretario a leitura do Proje 

to de Lei nQ.113/69 que versa sabre o credito adicional especial de NCR$1.000, 

00, destinados a ajuda dos pagamentos de materiais e mão de Obra, na constru-

ção da cancha - de futebol de salão do União Recreativa Paissandu. Após a leitu-
ra o Sr. Presidente submeteu em discussão e votação, aprovado por unanimidade 

de votos em 3a e Ultima discussão. Leitura do Projeto de Lei n52.114/69 que -

versa sobre a Isenção dos Impostos Predial e Territorial Urbano e respectivas 

taxas, aos atuais proprietários da datas de terras nQs.2.e 3 da quadra nQ.17 
data nQ.1 da quadra 8, data nR.10 da quadra 8, data n 12 .16 da quadra 6 e data 
nQ.18 da quadra 30, ambas do -L) istrito de Água Bom. Após a leitura o Sr. Presl 

dente submeteu em discussão e votação, aprovado por unanimidade de votos em 

3ae Ultima discussão. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomadas de Contas e da Resolução n 12 .31/69 que versa sobre o balancete do mes 

de junho de 1.969, da Prefeitura Municipal de Paissandu. Após a lelitura o Sr. 

Presidente submeteu em discussão, não havendo nenhum vereador querendo se ma-
, 

nifestar sobre a mataria o Sr. Presidente retirou de pauta para ser discutido 

e votado na próxima sessão. Não havendo mais matérias em Ordem do Dia o Sr. -

Presidente passou os trabalhos para explicações pessoais, em explicações pes-

soais pediu a palavra a vereadora Marina Furiatti Costa. Sr. Presidente eu -

apenas quero comunicar a esta casa de Leis, que eu já estou cooperando com a 

IPAR e hoje ainda levei alguns folheies 14 nas escolas Isoladas e entreguei 

para as professgras juntamente com a Inspetora Municipal, onde já temos alguns 

casos de paralisia infantil, mais ainda com crianças retardadas, então as pro-
fessoras todas vão colaborar e procurar saber se existe mais crianças e depois 
vão trazer os formulários ate o fim do mes e eu peço também para todos os meus 

colegas que colaborem, porque e uma coisa de muita importância, levem a ficha 

preencham e procurem saber aonde tem crianças defeituosas e tragam, assim cada 
um está cooperando com a IPAR. Não havendo mais nenhum vereador querendo fazer 



/ 

7i>  
C-A---C 

z Lima:* P esidente. 
31.  

rnandes_11g_Secre ario. Ef 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAISSANDU  
ESTADO DO PARANÁ 

uso da palavra em explicaçges pessoais o Sr. Presidente deu por encerrada a —
sessão. 

Sala das Sessões, aos deis dias do mês 
de setembro do ano de 1.969. 
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